

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский государственный социальный университет»

АННОТАЦИИ К РАБОЧИМ ПРОГРАММАМ ПРАКТИК

Направление подготовки

38.04.01 «Экономика»

Направленность (профиль)

«Бухгалтерский учет, анализ и аудит»

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ – ПРОГРАММА МАГИСТРАТУРЫ

Уровень профессионального образования Высшее образование – магистратура

СОДЕРЖАНИЕ

- 1. Учебная практика 1.1 Ознакомительная практика
- 2. Производственная
 - 2.1 Научно-исследовательская работа

1. НАЗВАНИЕ **ОЗНАКОМИТЕЛЬНОЙ** ПРАКТИКИ

1.1. Цель и задачи практики

Цель прохождения практики «Ознакомительная практика» является обеспечение формирования профессиональных знаний, умений и навыков по направлению 38.04.01 «Экономика» посредством знакомства с деятельностью на конкретных предприятиях, в учреждениях и организациях, их структурных подразделениях и функциональных службах финансового контроля, аудиторских организациях, службах экономической безопасности и др..

Формирование, закрепление, развитие профессиональных навыков и компетенций в ходе практической подготовки обучающихся путем непосредственного выполнения определенных видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью аудитора.

Задачи прохождения практики:

определять и реализовывать приоритеты собственной деятельности и способы ее совершенствования на основе самооценки;

- применять знания (на продвинутом уровне) фундаментальной экономической науки при решении практических и (или) исследовательских задач;
- применять продвинутые инструментальные методы экономического анализа в прикладных и (или) фундаментальных исследованиях;
- использовать современные информационные технологии и программные средства при решении профессиональных задач;
- определять направления деятельности экономических субъектов в процессе применения стандартов организации (международных стандартов финансовой отчетности), регламентирующих составление и представление бухгалтерской (финансовой) отчетности;
- планировать порядок и сроки выполнения работ по составлению бухгалтерской (финансовой) отчетности, организации контроля соблюдения установленных требований;
- организовать и контролировать представление документов бухгалтерской (финансовой) отчетности, необходимых при проведении внутреннего контроля, государственного (муниципального) финансового контроля, внутреннего и внешнего аудита, ревизий, налоговых и иных проверок, обеспечения ее сохранности и передачи в архив в установленные сроки;
- обобщать и критически оценивать результаты российского и зарубежного опыта в области аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности и оказания сопутствующих аудиту услуг, включая международные стандарты аудита, в области бухгалтерского учета и отчетности, включая международные стандарты финансовой отчетности (в зависимости от специализации, направлений деятельности), прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью, а также в области противодействия коррупции и коммерческому подкупу, легализации (отмыванию) доходов полученных преступным путем и финансированию терроризма.

1.2. Вид, форма, способ проведения практики

Ознакомительная практика проводится в дискретной форме.

При проведении практики осуществляется практическая подготовка обучающихся путем непосредственного выполнения определенных видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью.

Практическая подготовка в условиях выполнения обучающимися определенных видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью направлена на формирование, закрепление, развитие профессиональных навыков и компетенций.

Способы проведения практики: стационарная.

1.3. Место практики в структуре основной образовательной программы

Ознакомительная практика реализуется в обязательной части ОПОП

1.4. Планируемые результаты обучения при прохождении практики в рамках планируемых результатов освоения основной образовательной программы, соотнесенные с установленными индикаторами достижения компетенций

В результате прохождения практики обучающийся должен демонстрировать следующие результаты:

Категория компетенций	Код компетенции/ Формулировка компетенции	Код и наименование индикатора достижения компетенции	Результаты обучения
Универсальные	УК-1 Способен	УК-1.1 Анализирует	Знать: способы
компетенции	осуществлять	проблемную	осуществления анализа
	критический анализ	ситуацию как	проблемных ситуаций на
	проблемных ситуаций	целостную систему,	основе системного
	на основе системного	выявляя ее	подхода, вырабатывать
	подхода, вырабатывать	составляющие и	стратегию действий
	стратегию действий	связи между ними. УК-1.2	
		Разрабатывает	
		варианты решения	Уметь: анализировать
		проблемной	проблемные ситуации на
		ситуации на основе	основе системного
		критического	подхода, вырабатывать
		анализа источников	стратегию действий
		информации.	
		УК-1.3	
		Вырабатывает	Владеет: способами
		стратегию действий	осуществления анализа
		для решения	проблемных ситуаций на
		проблемной	основе системного
		ситуации в виде	подхода, вырабатывать
		последовательности	стратегию действий
		шагов, планируя	стратегию деиствии
		результат каждого	

		из них.	
		из них.	
Общеобразовательные	ОПК-1 Способен	ОПК-1.1 Понимает	Знать: способы
•	применять знания (на	теории, принципы и	применения знаний (на
компетенции	продвинутом уровне)	законы	•
	фундаментальной	фундаментальной	продвинутом уровне)
	экономической науки	экономической	фундаментальной
	при решении	науки (на	экономической науки
	практических и (или)	продвинутом	при решении
	исследовательских	уровне); методы	практических и (или)
	задач;	проведения научных	исследовательских задач;
		исследований,	
		методы научного	
		познания в области	Уметь: применять знания
		финансовых	(на продвинутом уровне)
		отношений ОПК-	фундаментальной
		1.2 Самостоятельно	экономической науки
		решает	при решении
		практические (или)	практических и (или)
		научно-	исследовательских задач;
		исследовательские	
		задачи в области	
		финансовых	Владеет: навыками
		отношений на основе применения	применения знаний (на
		знаний	продвинутом уровне)
		фундаментальной	фундаментальной
		экономической	экономической науки
		науки ОПК-ОПК-	при решении
		1.3 Принимает	практических и (или)
		решения,	исследовательских задач;
		представляет и	последовательских задач,
		оформляет	
		результаты решения	
		практических и	
		научно-	
		исследовательских	
		задач в области	
		финансовых	
		отношений на	
		основе применения	
		знаний	
		фундаментальной	
		экономической	
		науки	

Общеобразовательные	ОПК-3 Способен	ОПК-3.1 Понимает	Знать: способы
компетенции	обобщать и	и использует	обобщения и оценки
	критически оценивать	методы проведения	научных исследований в
	научные	научных	экономике;
	исследования в	исследований в	onorionimic,
	экономике;	экономике, способы	
		и новейшие	
		достижения	Уметь: обобщать и
		научных	критически оценивать
		исследований в	научные исследования в
		области финансов и	экономике;
		смежных областях	
		ОПК-3.2	
		Осуществляет сбор,	Владеет: навыками
		обработку,	обобщения и
		систематизацию	•
		информации по	критической оценки
		теме исследования,	научных исследований в
		обобщает,	экономике.
		критически	
		оценивает	
		результаты,	
		полученные	
		отечественными и	
		зарубежными	
		исследователями и	
		интерпретирует их	
		для решения задач в	
		сфере	
		профессиональной	
		деятельности;	
		самостоятельно	
		выполняет	
		исследовательские	
		проекты в области	
		финансов и	
		смежных областях	
		ОПК-3.3 Оценивает	
		результаты	
		проведенного	
		анализа,	
		формулирует	
		выводы,	
		рекомендации, а	
		также оформляет	
		результаты	
		экономического	
		анализа в	
		прикладных и (или)	
		фундаментальных	

		исследованиях, в	
		том числе с	
		использованием	
		интеллектуальных	
		информационно-	
		аналитических	
		систем	
Общеобразовательные	ОПК-5 Способен		Знать: способы
компетенции	использовать		использования
	современные		современных
	информационные		информационных
	технологии и	ОПК-5.1 Использует	технологий и
	программные	соответствующие	программных средств
	средства при решении	содержанию	
	профессиональных	профессиональных	при решении
	задач.	задач современные	профессиональных задач.
		информационные	
		технологии,	
		основываясь на	Уметь: использовать
		принципах работы	современные
		современных	информационные
		информационных	• •
		технологий	технологии и
		ОПК-5.2 Понимает	программные средства
		принципы работы	при решении
		•	профессиональных задач.
		современных	
		информационных	
		технологий,	Владеет: способами
		соответствующих	
		содержанию	использования
		профессиональных	современных
		задач	информационных
			технологий и
			программных средств
			при решении
			профессиональных задач.
Профессиональные	ПК-1 Способен	ПК-1.1	Знать: способы
компетенции	формировать	Организовывает	формирования
	документированную	процесс составления	документированной
	систематизированную	и представления	систематизированной
	информацию об	бухгалтерской	информации об объектах
	объектах	(финансовой)	бухгалтерского учета в
	бухгалтерского учета	отчетности	соответствии с
	в соответствии с	экономическими	
		субъектами,	законодательством
	законодательством	•	Российской Федерации и
	Российской	имеющими	составлять на ее основе
	<u> </u>	οδοςοδηριμμία	_
	Федерации и	обособленные подразделения	бухгалтерской (финансовой) отчетности,

основе бухгалтерскую (финансовую) отчетность, раскрывающую информацию о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, о финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, способен анализировать информацию, необходимую пользователям для принятия экономических решений

(включая выделенные на отдельные балансы) и анализирует результаты деятельности организации

ПК-1.2 Планирует и

организовывает

деятельность,

связанную с оказанием услуг по постановке, восстановлению и ведению бухгалтерского и налогового учета, составлению бухгалтерской (финансовой) отчетности, консолидированной финансовой отчетности, налоговых расчетов и деклараций и анализирует результаты ПК-1.3 Контролирует и анализирует процесс правильности формирования числовых показателей отчетов, входящих в состав бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субъекта

раскрывающей информацию о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, о финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, способен анализировать информацию, необходимую пользователям для принятия экономических решений

Уметь: формировать документированную систематизированную информацию об объектах бухгалтерского учета в соответствии с законодательством Российской Федерации и составлять на ее основе бухгалтерскую (финансовую) отчетность, раскрывающую информацию о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, о финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, способен анализировать информацию, необходимую пользователям для принятия экономических решений

			Владеет: навыками формирования документированной систематизированной информации об объектах бухгалтерского учета в соответствии с законодательством Российской Федерации и составлять на ее основе бухгалтерскую (финансовую) отчетность, раскрывающую информацию о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, о финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, способен анализировать информацию, необходимую пользователям для принятия экономических решений
Профессиональные компетенции	ПК-2 Способен провести аудит и оказать сопутствующие аудиту услуги и анализировать результаты работы	ПК-2.1 Изучает и анализирует деятельность аудируемого лица и среды, в которой она осуществляется, включая систему внутреннего контроля ПК-2.2 Оценивает полученные аудиторские доказательства и иную информацию	Знать: способы проведения аудита и оказания сопутствующих аудиту услуг и анализировать результаты работы Уметь: проводить аудиторские проверки и оказывать сопутствующие аудиту услуги и анализировать результаты работы
		ПК-2.3. Проводит	

	анализ рисков при	Владеет: навыками
	оказании	проведения аудита и
	сопутствующих	оказания сопутствующих
	аудиту услуг, а	аудиту услуг и
	также прочих услуг,	анализировать
	связанных с	результаты работы
	аудиторской	
	деятельностью	

2.2. Календарный план-график проведения практики

Ознакомительная практика проводится в соответствии с календарным учебным графиком учебного плана ОПОП.

No	Наименование	День	Содержание	Резу	льтаты
	этапов практики	(дни	практики	Вид	Осваиваемы
		мероп-	(общие виды работ)	отчетност	e
		риятия)		И	компетенции
1.	Подготовительны	1-3 день	- Изучение	Отчет по	УК-1 ОПК-1
	й этап		программы	практике	ОПК-3 ОПК-5
			практики и	•	ПК-1 ПК-2
			методических		
			указаний по		
			прохождению		
			практики по		
			получению		
			первичных		
			профессиональны		
			х умений и		
			навыков; -		
			Прохождение		
			инструктажа		
			руководителя		
			практики от		
			предприятия по		
			правилам деловой		
			этики и технике		
			безопасности;		
			-Подбор		
			источников		
			нормативных		
			документов и		
			литературы,		
			необходимых для		
			прохождения		
			практики;		
			- Знакомство с		
			организационной		
			структурой		
			предприятия и		

	,		T	1	
2.	Ознакомительный	4-	учетной политикой, организацией бухгалтерской службы и службы внутреннего контроля (аудита). - Ознакомление с	Отчет по	УК-1 ОПК-1
2.	этап	11ден ь	порядком принятия к учету первичных учетных документов о фактах хозяйственной жизни экономического субъекта; - Знакомство с с порядком денежного измерения объектов бухгалтерского учета и текущая группировка фактов хозяйственной жизни; -Знакомство с порядком итогового обобщения фактов хозяйственной жизни; - Знакомство с порядком итогового обобщения фактов хозяйственной жизни; - Знакомство с порядком составления бухгалтерской (финансовой) отчетности.	практике	ОПК-3 ОПК-5 ПК-1 ПК-2
3.	Технологический этап	12-16 день	- Выполнение отдельных поручений для целей аудиторского задания и оказания прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - Выполнение аудиторских	Отчет по практике	УК-1 ОПК-1 ОПК-3 ОПК-5 ПК-1 ПК-2

4.	Аналитический	17-	процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью - Знакомство с	Отчет по	УК-1 ОПК-1
	этап	21день	порядком составления бухгалтерской (финансовой) отчетности Обобщение результатов прохождения практики; -Выполнение аудиторских процедур (действий) и оказание сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - Формирование выводов и результатов прохождения практики.	практике	ОПК-3 ОПК-5 ПК-1 ПК-2
5.	Завершающий этап	22-24 день	- Подготовка документации о прохождении практики, - Получение отзыва руководителя Практики; - Подготовка к защите отчета по практике.	Отчет по практике	УК-1 ОПК-1 ОПК-3 ОПК-5 ПК-1 ПК-2

2. НАЗВАНИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ-НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА

1.1. Цель и задачи практики

Цель прохождения практики «Научно-исследовательская работа» является обеспечение формирования профессиональных знаний, умений и навыков по направлению 38.04.01 «Экономика» посредством знакомства с деятельностью на конкретных предприятиях, в учреждениях и организациях, их структурных подразделениях и функциональных службах финансового контроля, аудиторских организациях, службах экономической безопасности и др..

Формирование, закрепление, развитие профессиональных навыков и компетенций в ходе практической подготовки обучающихся путем непосредственного выполнения определенных видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью аудитора.

Задачи прохождения практики:

определять и реализовывать приоритеты собственной деятельности и способы ее совершенствования на основе самооценки;

- применять знания (на продвинутом уровне) фундаментальной экономической науки при решении практических и (или) исследовательских задач;
- применять продвинутые инструментальные методы экономического анализа в прикладных и (или) фундаментальных исследованиях;
- использовать современные информационные технологии и программные средства при решении профессиональных задач;
- определять направления деятельности экономических субъектов в процессе применения стандартов организации (международных стандартов финансовой отчетности), регламентирующих составление и представление бухгалтерской (финансовой) отчетности;
- планировать порядок и сроки выполнения работ по составлению бухгалтерской (финансовой) отчетности, организации контроля соблюдения установленных требований;
- организовать и контролировать представление документов бухгалтерской (финансовой) отчетности, необходимых при проведении внутреннего контроля, государственного (муниципального) финансового контроля, внутреннего и внешнего аудита, ревизий, налоговых и иных проверок, обеспечения ее сохранности и передачи в архив в установленные сроки;
- обобщать и критически оценивать результаты российского и зарубежного опыта в области аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности и оказания сопутствующих аудиту услуг, включая международные стандарты аудита, в области бухгалтерского учета и отчетности, включая международные стандарты финансовой отчетности (в зависимости от специализации, направлений деятельности), прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью, а также в области противодействия коррупции и коммерческому подкупу, легализации (отмыванию) доходов полученных преступным путем и финансированию терроризма.

1.2. Вид, форма, способ проведения практики

Научно-исследовательская работа проводится в дискретной форме.

При проведении практики осуществляется практическая подготовка обучающихся путем непосредственного выполнения определенных видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью.

Практическая подготовка в условиях выполнения обучающимися определенных видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью направлена на формирование, закрепление, развитие профессиональных навыков и компетенций.

Способы проведения практики: стационарная.

1.3. Место практики в структуре основной образовательной программы

Научно-исследовательская работа реализуется в обязательной части ОПОП

1.4. Планируемые результаты обучения при прохождении практики в рамках планируемых результатов освоения основной образовательной программы, соотнесенные с установленными индикаторами достижения компетенций

В результате прохождения практики обучающийся должен демонстрировать следующие результаты:

Категория компетенций	Код компетенции/ Формулировка компетенции	Код и наименование индикатора достижения компетенции	Результаты обучения
Универсальные	УК-1 Способен	УК-1.1 Анализирует	Знать: способы
компетенции	осуществлять	проблемную	осуществления анализа
	критический анализ	ситуацию как	проблемных ситуаций на
	проблемных ситуаций	целостную систему,	основе системного
	на основе системного	выявляя ее	подхода, вырабатывать
	подхода,	составляющие и	стратегию действий
	вырабатывать	связи между ними.	
	стратегию действий	УК-1.2	
		Разрабатывает	
		варианты решения	Уметь: анализировать
		проблемной	проблемные ситуации на
		ситуации на основе	основе системного
		критического	подхода, вырабатывать
		анализа источников	стратегию действий
		информации.	
		УК-1.3	
		Вырабатывает	Владеет: способами
		стратегию действий	
		для решения	осуществления анализа
		проблемной	проблемных ситуаций на
		ситуации в виде	основе системного
		последовательности	подхода, вырабатывать
		шагов, планируя	

		результат каждого из них.	стратегию действий
Универсальные компетенции	УК-4 Способен применять современные коммуникативные технологии, в том числе на иностранном(ых) языке(ах), для академического и профессионального взаимодействия	УК-4.1 Составляет в соответствии с нормами государственного языка РФ и иностранного языка документы для академического и профессионального взаимодействия. УК-4.2 Представляет результаты академической и профессиональной деятельности на мероприятиях различного формата, включая международные УК-4.3 Принимает участие в академических и профессиональных	Знать: способы применения современных коммуникативных технологии, в том числе на иностранном(ых) языке(ах), для академического и профессионального взаимодействия Уметь: применять современные коммуникативные технологии, в том числе на иностранном(ых) языке(ах), для академического и профессионального взаимодействия Владеет: современными коммуникативными
		дискуссиях, в том числе на иностранном(ых) языке(ах)	технологиями, в том числе на иностранном(ых) языке(ах), для академического и профессионального взаимодействия
Универсальные компетенции	УК-5 Способен анализировать и учитывать разнообразие культур в процессе межкультурного взаимодействия	УК-5.1 Имеет представление о сущности и принципах анализа разнообразия культур в процессе межкультурного взаимодействия	Знать: способы анализа и учета разнообразия культур в процессе межкультурного взаимодействия Уметь: анализировать и
		УК-5.2	учитывать разнообразие

		Т	
		Демонстрирует	культур в процессе
		способность	межкультурного
		анализировать и	взаимодействия
		учитывать	
		разнообразие	
		культур в процессе	Владеет: с пособами
		межкультурного	анализа и учита
		взаимодействия.	-
		УК-5.3 Выстраивает	разнообразие культур в
		социальное и	процессе
		профессиональное	межкультурного
		взаимодействие с	взаимодействия
		учетом различия	
		этических,	
		религиозных и	
		ценностных систем	
		представителей	
		различных культур.	
Универсальные	УК-6 Способен	УК-6 .1 Выбирает	Знать: способы
	определять и	приоритеты	
компетенции	реализовывать	собственной	определения и
	приоритеты	профессиональной	реализации приоритетов
	собственной	деятельности и цели	собственной
	деятельности и	карьерного роста.	деятельности и способы
	способы ее	Rappopiloro poera.	ее совершенствования
	совершенствования	УК-6.2 Определяет	на основе самооценки
	на основе	образовательные	
	самооценки	потребности и	
	самооценки	способы	Уметь: определять и
		совершенствования	реализовывать
		собственной	приоритеты собственной
		деятельности на	деятельности и способы
		основе самооценки.	
		основе самооценки.	ее совершенствования
		УК-6.3	на основе самооценки
		Выстраивает	
		гибкую	
		профессиональную	Владеет: с пособами
		траекторию, с	определения и
		учетом	реализации приоритетов
		накопленного опыта	собственной
		профессиональной	деятельности и способы
		деятельности,	ее совершенствования
		изменяющихся	•
		требований рынка	на основе самооценки
		труда и стратегии	
		личного развития.	
		личного развития.	

Общеобразовательные	ОПК-1 Способен	ОПК-1.1 Понимает	Знать: способы
компетенции	применять знания (на	теории, принципы и	применения знаний (на
	продвинутом уровне)	законы	продвинутом уровне)
	фундаментальной	фундаментальной	фундаментальной
	экономической науки	экономической	экономической науки
	при решении	науки (на	при решении
	практических и (или)	продвинутом	практических и (или)
	исследовательских	уровне); методы	исследовательских задач;
	задач;	проведения научных	
		исследований,	
		методы научного	VALOTE E EDIZACIONETE OUGUNA
		познания в области	Уметь: применять знания
		финансовых отношений ОПК-	(на продвинутом уровне)
		1.2 Самостоятельно	фундаментальной
		решает	экономической науки
		практические (или)	при решении
		научно-	практических и (или)
		исследовательские	исследовательских задач;
		задачи в области	
		финансовых	
		отношений на	Владеет: навыками
		основе применения	применения знаний (на
		знаний	продвинутом уровне)
		фундаментальной	фундаментальной
		экономической	экономической науки
		науки ОПК-ОПК-	при решении
		1.3 Принимает	практических и (или)
		решения,	исследовательских задач;
		представляет и	
		оформляет	
		результаты решения	
		практических и	
		научно- исследовательских	
		задач в области	
		финансовых	
		отношений на	
		основе применения	
		знаний	
		фундаментальной	
		экономической	
		науки	
Общеобразовательные	ОПК-2 Способен	ОПК-2.1 Понимает	Знать: с пособы
компетенции	применять	и использует	применения
	продвинутые	методы, модели,	продвинутых
	инструментальные	инструменты,	инструментальных
	методы	информационную	методов
	экономического	базу для проведения	экономического анализа

анализа в прикладных и (или) фундаментальных исследованиях;

экономического анализа, методы сбора и обработки информации, в том числе с использованием интеллектуальных информационноаналитических систем

ОПК-2.2 Применяет продвинутые инструментальные методы экономического и финансового анализа на практике, расчитывает показатели, анализирует финансовую и управленческую отчетность организации, данные прикладных и (или) фундаментальных исследований в области финансовых отношений, в том числе с использованием интеллектуальных информационноаналитических

ОПК-2.3 Оценивает результаты

систем

проведенного анализа, формулирует выводы, рекомендации, а также оформляет результаты экономического

в прикладных и (или) фундаментальных исследованиях

Уметь: применять продвинутые инструментальные методы экономического анализа в прикладных и (или) фундаментальных исследованиях

Владеет: способами применения продвинутых инструментальных методов экономического анализа в прикладных и (или) фундаментальных исследованиях

		анализа в	
		прикладных и (или)	
		фундаментальных	
		исследованиях, в	
		том числе с	
		использованием	
		интеллектуальных	
		информационно-	
		аналитических	
		систем	
Общеобразовательные	ОПК-3 Способен	ОПК-3.1 Понимает	Знать: способы
компетенции	обобщать и	и использует	обобщения и оценки
	критически оценивать	методы проведения	научных исследований в
	научные	научных	, экономике;
	исследования в	исследований в	onement,
	экономике;	экономике, способы	
		и новейшие	
		достижения	Уметь: обобщать и
		научных	критически оценивать
		исследований в	научные исследования в
		области финансов и	экономике;
		смежных областях	
		ОПК-3.2	
		Осуществляет сбор,	D ====================================
		обработку,	Владеет: навыками
		систематизацию	обобщения и
		информации по	критической оценки
		теме исследования,	научных исследований в
		обобщает,	экономике.
		критически	
		оценивает	
		результаты,	
		полученные	
		отечественными и	
		зарубежными	
		исследователями и	
		интерпретирует их	
		для решения задач в	
		сфере	
		профессиональной	
		деятельности;	
		самостоятельно	
		выполняет	
		исследовательские	
		проекты в области	
		финансов и	
		смежных областях	
		ОПК-3.3 Оценивает	
		результаты	
		Pasimini	

		проведенного	
		анализа,	
		формулирует	
		выводы,	
		рекомендации, а	
		также оформляет	
		результаты	
		экономического	
		анализа в	
		прикладных и (или)	
		фундаментальных	
		исследованиях, в	
		том числе с	
		использованием	
		интеллектуальных	
		информационно-	
		аналитических	
		систем	
Общеобразовательные	ОПК-4 Способен	ОПК-4.1 Понимает	Знать: с пособы принятия
компетенции	принимать	законы, методы,	экономически и
·	экономически и	модели, теории,	финансово
	финансово	принципы и	обоснованных
	обоснованные	инструменты	организационно-
	организационно-	фундаментальной	-
	управленческие	экономической	управленческие
	решения в	науки,	решения в
	профессиональной	корпоративных	профессиональной
	деятельности и	финансов,	деятельности и нести за
	нести за них	финансового рынка,	них ответственность;
	ответственность;	принятия решений в	
		области финансов;	
		обосновывает и	Уметь: принимать
		принимает	экономически и
		финансово-	финансово
		экономические и	обоснованные
		организационно-	организационно-
		управленческие	
		решения в	управленческие
		профессиональной	решения в
		деятельности,	профессиональной
		использует	деятельности и нести за
		результаты	них ответственность;
		исследований,	
		полученных	
		отечественными и	Владеет: навыками
		зарубежными	принятия экономически
		исследователями	и финансово
		in the part of the	обоснованных
		ОПК-4.2	
		VIII 7,2	организационно-

1		Разрабатывает и	управленческие
		обосновывает	решения в
		варианты	
		финансово-	профессиональной
		экономических и	деятельности и нести за
		организационно-	них ответственность;
		управленческих	
		решений с учетом	
		критериев	
		экономической	
		эффективности,	
		оценки рисков и	
		возможных	
		финансово-	
		экономических	
		последствий,	
		оценивает	
		последствия	
		альтернативных	
		вариантов решения	
		поставленных	
		профессиональных	
		задач и несет за них	
		ответственность	
		ОПК-4.3	
		Обобщает,	
		формулирует	
		выводы и дает	
		выводы и дает рекомендации,	
		выводы и дает рекомендации, обосновывает и	
		рекомендации,	
		рекомендации, обосновывает и	
		рекомендации, обосновывает и принимает	
		рекомендации, обосновывает и принимает качественные	
		рекомендации, обосновывает и принимает качественные финансово-	
		рекомендации, обосновывает и принимает качественные финансово-экономические и	
		рекомендации, обосновывает и принимает качественные финансово-экономические и организационно-	
		рекомендации, обосновывает и принимает качественные финансово-экономические и организационно-управленческие	
		рекомендации, обосновывает и принимает качественные финансово-экономические и организационно-управленческие решения в	
		рекомендации, обосновывает и принимает качественные финансово-экономические и организационно-управленческие решения в профессиональной	
Общеобразовательные	ОПК-5 Способен	рекомендации, обосновывает и принимает качественные финансово-экономические и организационно-управленческие решения в профессиональной	Знать: способы
Общеобразовательные компетенции	ОПК-5 Способен использовать	рекомендации, обосновывает и принимает качественные финансово-экономические и организационно-управленческие решения в профессиональной деятельности	Знать: способы использования
_		рекомендации, обосновывает и принимает качественные финансово-экономические и организационно-управленческие решения в профессиональной деятельности ОПК-5.1 Использует	использования
_	использовать	рекомендации, обосновывает и принимает качественные финансово-экономические и организационно-управленческие решения в профессиональной деятельности ОПК-5.1 Использует соответствующие	использования современных
_	использовать современные	рекомендации, обосновывает и принимает качественные финансово-экономические и организационно-управленческие решения в профессиональной деятельности ОПК-5.1 Использует соответствующие содержанию	использования современных информационных
-	использовать современные информационные	рекомендации, обосновывает и принимает качественные финансово-экономические и организационно-управленческие решения в профессиональной деятельности ОПК-5.1 Использует соответствующие содержанию профессиональных	использования современных информационных технологий и
-	использовать современные информационные технологии и	рекомендации, обосновывает и принимает качественные финансово-экономические и организационно-управленческие решения в профессиональной деятельности ОПК-5.1 Использует соответствующие содержанию профессиональных задач современные	использования современных информационных технологий и программных средств
-	использовать современные информационные технологии и программные	рекомендации, обосновывает и принимает качественные финансово-экономические и организационно-управленческие решения в профессиональной деятельности ОПК-5.1 Использует соответствующие содержанию профессиональных задач современные информационные	использования современных информационных технологий и

	задач.	принципах работы	профессиональных залаги
	задач.	современных	профессиональных задач.
		информационных	
		технологий	Уметь: использовать
		ОПК-5.2 Понимает	современные
		принципы работы	информационные
		современных	технологии и
		информационных	программные средства
		технологий, соответствующих	при решении
		содержанию	профессиональных задач.
		профессиональных	
		задач	
			Владеет: способами
			использования
			современных
			информационных
			технологий и
			программных средств
			при решении
			профессиональных задач.
Профессиональные	ПК-1 Способен	ПК-1.1	Знать: способы
компетенции	формировать	Организовывает	формирования
	документированную	процесс составления	документированной
	систематизированную	и представления	систематизированной
	информацию об	бухгалтерской	информации об объектах
	объектах	(финансовой) отчетности	бухгалтерского учета в
	бухгалтерского учета	экономическими	соответствии с
	в соответствии с	субъектами,	законодательством
	законодательством	имеющими	Российской Федерации и
	Российской	обособленные	составлять на ее основе
	Федерации и	подразделения	бухгалтерской
	составлять на ее	(включая	(финансовой) отчетности,
	основе бухгалтерскую	выделенные на	раскрывающей
	(финансовую)	отдельные балансы)	информацию о
	отчетность,	и анализирует	финансовом положении
	раскрывающую информацию о	результаты деятельности	экономического субъекта
	информацию о финансовом	организации	на отчетную дату, о финансовом результате
	положении	организации	его деятельности и
	экономического	ПК-1.2 Планирует и	движении денежных
	субъекта на отчетную	организовывает	средств за отчетный
	дату, о финансовом	деятельность,	период, способен
	результате его	связанную с	анализировать
	деятельности и	оказанием услуг по	информацию,
	движении денежных	постановке,	необходимую
1	* *	восстановлению и	•

средств за отчетный период, способен анализировать информацию, необходимую пользователям для принятия экономических решений

ведению бухгалтерского и налогового учета, составлению бухгалтерской (финансовой) отчетности, консолидированной финансовой отчетности, налоговых расчетов и деклараций и анализирует результаты ПК-1.3 Контролирует и анализирует процесс правильности формирования числовых показателей отчетов, входящих в состав бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического

субъекта

пользователям для принятия экономических решений

Уметь: формировать документированную систематизированную информацию об объектах бухгалтерского учета в соответствии с законодательством Российской Федерации и составлять на ее основе бухгалтерскую (финансовую) отчетность, раскрывающую информацию о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, о финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, способен анализировать информацию, необходимую пользователям для принятия экономических решений

Владеет: навыками формирования документированной систематизированной информации об объектах бухгалтерского учета в соответствии с законодательством Российской Федерации и составлять на ее основе бухгалтерскую (финансовую) отчетность,

Профессиональные	ПК-2 Способен	ПК-2.1 Изучает и	раскрывающую информацию о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, о финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, способен анализировать информацию, необходимую пользователям для принятия экономических решений
Профессиональные компетенции	ПК-2 Способен провести аудит и	ПК-2.1 Изучает и анализирует	знать: способы проведения аудита и
Компетенции	оказать	деятельность	оказания сопутствующих
	сопутствующие	аудируемого лица и	аудиту услуг и
	аудиту услуги и	среды, в которой	анализировать
	анализировать	она осуществляется,	результаты работы
	результаты работы	включая систему	
		внутреннего	
		контроля	Уметь: проводить
		ПК-2.2 Оценивает полученные аудиторские доказательства и иную информацию	аудиторские проверки и оказывать сопутствующие аудиту услуги и анализировать результаты работы
		ПК-2.3. Проводит анализ рисков при оказании сопутствующих аудиту услуг, а также прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью	Владеет: навыками проведения аудита и оказания сопутствующих аудиту услуг и анализировать результаты работы
Профессиональные	ПК-3 Способен	ПК-3.1	Знать: Способен
компетенции	проводить	Разрабатывает	проводить исследования
	исследования рынка	рабочий план и	рынка аудиторских услуг
	аудиторских услуг и	программу	и оценивать
	оценивать	проведения	эффективность

эффективность	научных	контрольных действий
контрольных	исследований и	коттрольных делегый
•		
действий	разработок, готовит	
	задания для групп и	Уметь: проводить
	отдельных	исследования рынка
	исполнителей	аудиторских услуг и
	=======================================	оценивать эффективность
	ПК-3.2	контрольных действий
	Осуществляет сбор,	коттрольных действий
	обработку, анализ и	
	систематизацию	
	информации по	Владеет: навыками
	теме исследования,	исследования рынка
	выбирает методы и	аудиторских услуг и
	средства решения	оценивать эффективность
	задач исследования,	контрольных действий
	организует и	
	проводит научные	
	исследования, в том	
	числе	
	статистические	
	обследования и	
	опросы	
	J., p. 555.	

2.2. Календарный план-график проведения практики

Научно-исследовательская работа проводится в соответствии с календарным учебным графиком учебного плана ОПОП.

- 2 курс 4 сессия - 6 зачетных единиц, 216 часов;

№	Наименование	День	Содержание	Резу.	льтаты
	этапов практики	(дни мероп-	практики (общие виды работ)	Вид отчетност	Осваиваемы е
		риятия)		И	компетенции
6.	Подготовительны	1-3 день	- Изучение	Отчет по	УК-1; УК-4; УК-
	й этап		программы	практике	5; УК-6; ОПК-1;
			практики и		ОПК-2; ОПК-3;
			методических		ОПК-4; ОПК-5;
			указаний по		ПК-1; ПК-2; ПК-
			прохождению		3
			практики по		3
			получению		
			первичных		
			профессиональных		
			умений и навыков;		
			- Прохождение		
			инструктажа		

	-	П		Т	1
			руководителя		
			практики от		
			предприятия по		
			правилам деловой		
			этики и технике		
			безопасности;		
			-Подбор		
			источников		
			нормативных		
			документов и		
			литературы,		
			необходимых для		
			прохождения		
			практики;		
			- Знакомство с		
			организационной		
			структурой		
			предприятия и		
			учетной		
			политикой,		
			организацией		
			бухгалтерской		
			службы и службы		
			внутреннего		
			контроля (аудита).		
			- Знакомство с		
			порядком		
			составления		
			бухгалтерской		
			(финансовой)		
			отчетности.		
			Выполнение		
			аудиторских		
			процедур (действий),		
7.	Исследовательски	4-	- Выполнение	Отчет по	УК-1; УК-4; УК-
′ •	й этап	11ден	аудиторских	практике	5; ΠK-1; ΠK-2;
	11 31411	Ь	процедур (действий),	Практике	
		D	осуществление		ПК-3
			отдельных операций		
			при оказании		
			сопутствующих		
			аудиту и прочих		
			услуг, связанных с		
			аудиторской		
			деятельностью;		
			- осуществляет		
			- осуществляет критический анализ		
			проблемных		
			ситуаций на основе		
			системного подхода,		
			вырабатывать		
			стратегию действий;		
			применять		
			1	1	I

			современные коммуникативные технологии, в том числе на иностранном(ых) языке(ах), для академического и профессионального взаимодействия - анализирует и учитывает разнообразие культур в процессе межкультурного взаимодействия		
8.	Технологический этап — — — — — — — — — — — — — — — — — — —	12-16 день	- Выполнение отдельных поручений для целей аудиторского задания и оказания прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - Выполнение аудиторских процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью - определяет и реализовывает приоритеты собственной деятельности и способы ее совершенствования на основе самооценки	Отчет по практике	УК-1; УК-4; УК- 5; УК-6; ОПК-1; ОПК-2; ОПК-3; ОПК-4; ОПК-5; ПК-1; ПК-2; ПК- 3
9.	Аналитический этап	17- 21день	- применяет знания (на продвинутом уровне) фундаментальной экономической науки при решении практических и (или) исследовательских задач; - применяет продвинутые	Отчет по практике	УК-1; УК-4; УК- 5; УК-6; ОПК-1; ОПК-2; ОПК-3; ОПК-4; ОПК-5; ПК-1; ПК-2; ПК- 3

			инструментальные		
			методы		
			экономического		
			анализа в		
			прикладных и (или)		
			фундаментальных		
			исследованиях		
			- обобщает и		
			критически		
			оценивать научные		
			исследования в		
			экономике;		
			- принимает		
			экономически и		
			финансово		
			обоснованные		
			организационно-		
			управленческие		
			решения в		
			профессиональной		
			деятельности и		
			нести за них		
			ответственность;		
			- использует		
			современные		
			информационные		
			технологии и		
			программные		
			средства при		
			решении		
			профессиональных		
			задач.		
			зиди п		
10	n v	22.24	1	0	\(\(\lambda\) \(\lambda\) \(\l
10.	Завершающий	22-24 день	-формировать	Отчет по	УК-1; УК-4; УК-
	этап		документированную	практике	5; УК-6; ОПК-1;
			систематизированну		ОПК-2; ОПК-3;
			ю информацию об		
			объектах		ОПК-4; ОПК-5;
			бухгалтерского учета		ПК-1; ПК-2; ПК-
			в соответствии с		3
			законодательством		
			Российской		
			Федерации и		
			составлять на ее		
			основе		
			бухгалтерскую		
			(финансовую)		
			отчетность,		
			раскрывающую		
			информацию о		
			финансовом		
			положении		
			экономического		
			субъекта на		
			отчетную дату, о		
i			от тоттуго дату, о	<u> </u>	

 1		
финансовом		
результате его		
деятельности и		
движении денежных		
_		
_		
пользователям для		
принятия		
экономических		
решений		
- Подготовка		
документации о		
прохождении		
практики,		
- Получение		
отзыва		
руководителя		
Практики;		
- Подготовка к защите		
отчета по практике.		
	результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, способен анализировать информацию, необходимую пользователям для принятия экономических решений - Подготовка документации о прохождении практики, - Получение отзыва руководителя Практики; - Подготовка к защите	результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, способен анализировать информацию, необходимую пользователям для принятия экономических решений - Подготовка документации о прохождении практики, - Получение отзыва руководителя Практики; - Подготовка к защите

- 3 курс 2 сессия - 6 зачетных единиц, 216 часов.

№	Наименование	День	Содержание	Резу	льтаты
	этапов практики	(дни	практики	Вид	Осваиваемы
		мероп-	(общие виды работ)	отчетност	e
		риятия)		И	компетенции
11.	Подготовительны	1-3 день	- Изучение	Отчет по	УК-1; УК-4; УК-
	й этап		программы	практике	5; УК-6; ОПК-1;
			практики и		ОПК-2; ОПК-3;
			методических		ОПК-4; ОПК-5;
			указаний по		ПК-1; ПК-2; ПК-
			прохождению		3
			практики по		3
			получению		
			первичных		
			профессиональных		
			умений и навыков;		
			- Прохождение		
			инструктажа		
			руководителя		
			практики от		
			предприятия по		
			правилам деловой		
			этики и технике		
			безопасности;		
			-Подбор		
			источников		

		, ·		ı	
			нормативных		
			документов и		
			литературы,		
			необходимых для		
			прохождения		
			практики;		
			- Знакомство с		
			организационной		
			структурой		
			предприятия и		
			учетной		
			политикой,		
			организацией		
			бухгалтерской		
			службы и службы		
			внутреннего		
			контроля (аудита).		
			- Знакомство с		
			порядком		
			составления		
			бухгалтерской		
			(финансовой)		
			отчетности.		
			Выполнение		
			аудиторских		
			процедур (действий),		
12.	Исследовательски	4-	- Выполнение	Отчет по	УК-1; УК-4; УК-
	й этап	11ден	аудиторских	практике	5; ПК-1; ПК-2;
	и этап	11ден ь	процедур (действий),	практике	5; ПК-1; ПК-2; ПК-3
	и этап		процедур (действий), осуществление	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью;	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью;	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - осуществляет критический анализ	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - осуществляет критический анализ проблемных ситуаций на основе системного подхода,	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - осуществляет критический анализ проблемных ситуаций на основе системного подхода, вырабатывать	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - осуществляет критический анализ проблемных ситуаций на основе системного подхода, вырабатывать стратегию действий;	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - осуществляет критический анализ проблемных ситуаций на основе системного подхода, вырабатывать стратегию действий; применять	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - осуществляет критический анализ проблемных ситуаций на основе системного подхода, вырабатывать стратегию действий; применять современные	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - осуществляет критический анализ проблемных ситуаций на основе системного подхода, вырабатывать стратегию действий; применять современные коммуникативные	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - осуществляет критический анализ проблемных ситуаций на основе системного подхода, вырабатывать стратегию действий; применять современные коммуникативные технологии, в том	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - осуществляет критический анализ проблемных ситуаций на основе системного подхода, вырабатывать стратегию действий; применять современные коммуникативные технологии, в том числе на	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - осуществляет критический анализ проблемных ситуаций на основе системного подхода, вырабатывать стратегию действий; применять современные коммуникативные технологии, в том числе на иностранном(ых)	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - осуществляет критический анализ проблемных ситуаций на основе системного подхода, вырабатывать стратегию действий; применять современные коммуникативные технологии, в том числе на иностранном(ых) языке(ах), для	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - осуществляет критический анализ проблемных ситуаций на основе системного подхода, вырабатывать стратегию действий; применять современные коммуникативные технологии, в том числе на иностранном(ых) языке(ах), для академического и	практике	
	и этап		процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - осуществляет критический анализ проблемных ситуаций на основе системного подхода, вырабатывать стратегию действий; применять современные коммуникативные технологии, в том числе на иностранном(ых) языке(ах), для	практике	

			- анализирует и учитывает разнообразие культур в процессе межкультурного взаимодействия		
13.	Технологический этап — — — — — — — — — — — — — — — — — — —	12-16 день	- Выполнение отдельных поручений для целей аудиторского задания и оказания прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью; - Выполнение аудиторских процедур (действий), осуществление отдельных операций при оказании сопутствующих аудиту и прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью - определяет и реализовывает приоритеты собственной деятельности и способы ее совершенствования на основе самооценки	Отчет по практике	УК-1; УК-4; УК- 5; УК-6; ОПК-1; ОПК-2; ОПК-3; ОПК-4; ОПК-5; ПК-1; ПК-2; ПК- 3
14.	этап	17- 21день	- применяет знания (на продвинутом уровне) фундаментальной экономической науки при решении практических и (или) исследовательских задач; - применяет продвинутые инструментальные методы экономического анализа в прикладных и (или) фундаментальных исследованиях - обобщает и критически	Отчет по практике	УК-1; УК-4; УК- 5; УК-6; ОПК-1; ОПК-2; ОПК-3; ОПК-4; ОПК-5; ПК-1; ПК-2; ПК- 3

		<u> </u>		1	
			оценивать научные		
			исследования в		
			экономике;		
			- принимает		
			экономически и		
			финансово		
			обоснованные		
			организационно-		
			управленческие		
			решения в		
			профессиональной		
			деятельности и		
			нести за них		
			ответственность;		
			- использует		
			современные		
			информационные		
			технологии и		
			программные		
			средства при		
			решении		
			профессиональных		
			задач.		
15.	Завершающий	22-24 день	-формировать	Отчет по	УК-1; УК-4; УК-
13.	этап	22 2 1 депь	документированную		
	Jian		систематизированну	практике	5; УК-6; ОПК-1;
			ю информацию об		ОПК-2; ОПК-3;
			объектах		ОПК-4; ОПК-5;
			бухгалтерского учета		ПК-1; ПК-2; ПК-
			в соответствии с		3
			законодательством		
			Российской		
			Федерации и		
			составлять на ее		
			основе		
			бухгалтерскую		
			(финансовую)		
			отчетность,		
			раскрывающую		
			информацию о		
			финансовом		
			положении		
			экономического		
			субъекта на		
			отчетную дату, о		
			финансовом		
			результате его		
			деятельности и		
			движении денежных		
			средств за отчетный		
			период, способен		
			анализировать		
			информацию,		
			необходимую		
			пользователям для		
			принятия		
		1		1	i

	1
экономических	
решений	
- Способен провести	
аудит и оказать	
сопутствующие	
аудиту услуги и	
анализировать	
результаты работы	
Способен проводить	
исследования рынка	
аудиторских услуг и	
оценивать	
эффективность	
контрольных	
действий	
- Подготовка	
документации о	
прохождении	
практики,	
- Получение	
отзыва	
руководителя	
Практики;	
- Подготовка к защите	
отчета по практике.	